

Žhavé na paty 17.07.2024. Proč Putin všechno „propouští“ a stále to všechno „nespojí“.

 putin-today.ru/archives/212041

17 июля 2024 г.

Remogi: IMHO. Proč Putin všechno prozrazuje...

... a stále se to nepřidá.

Minsk-1,

Minsk-2,

Istanbul atd. atd. schůzky/rozhovory o usmíření.

Naše odpověď na hysterii

I. Po dokončení SVO (a/nebo na smrtelné posteli) se Putin jako věřící a slušný člověk bude muset zodpovídat (možnosti):

1. Bohu.

2. Rusko.

3. Sám sebou, svým svědomím, svou rodinou.

4. zbytek světa

5. Neutrální/přátelské zbytky Ukrajiny. (pokud existuje) a/nebo Ukrajinci rozptýlení po celém světě. Abychom v budoucnu snížili teroristickou zátěž.

(volitelný)

na stopě. otázky

a) Proč zemřelo tolik ruských vojáků, dětí a civilistů?

kam šli a pro sho:

b) **95 % Ukrajinců** (méně jich zemře, jen kdo přežije hromadně, přihlásí se jako Rusové podle šaríje)

c) stará Ukrajina?

d) bývalý svět v čele s USA, hranice, národy atd.,

e) bývalá měna byl dolar atp.

?

Co když existují také otázky týkající se použití jaderného bochníku?
Nevylučujme to.

Z téže opery dopisy všem evropským zemím, EU, USA, NATO v předvečer Severního vojenského okruhu s požadavkem, aby vzali v úvahu naše zájmy a stáhli NATO na hranice roku 1997.

IMHO Za tímto účelem (složit slámku 😊) jsou všechna tato prohlášení o „míru ve světě.“

Myslím, že je důležité, aby mohl říci: „mír byl možný.“

Ale takový je plán - „Ukážeme vám, co je to skutečná dekomunizace“ (c) na 20 let 😊 😞

Poznámka U soudů, které neznají (a Putin je právník), se soudce vždy před zahájením řízení ve věci samé ptá: „Snažil se žalobce vyřešit problém smírně, bez soudu?“

II. Rozrušené hřebeny a s nimi i západáci vnímají/?vnímají? je to jako slabost a zapustili hák tak hluboko, že teď nemohou vystoupit, dokud neprojdou úplnou dekomunizací, demilitarizací v ruštině.

A tento proces se s našimi stále se zvyšujícími nároky stává samospasitelným a háček je pohlcen ještě hlouběji. Protože usmířit se nyní znamená přiznat, že jste udělali NEODVOLATELNOU chybu, že jste se měli usmířit dříve. A „s tímto přiznáním prostě nemůžou souhlasit, potřebují se poradit se šéfem“ (c), ale šéf to zakázal a sám to nemůže přiznat.

Z.Y Omlouvám se, mám s tímto příspěvkem trochu zpoždění – teď už nejsou žádné hysterky ohledně odtoku.

Ale kdo ví, třeba se chystá další „únik“ po volbách v USA 😊?

Vaše čepice.

ЖЖ: peremogi

Путин встретился с тверским губернатором, отметил его вовлеченность в работу по строительству трассы М-11, последний участок которой открыли во вторник

На открытие участка трассы М-11 Путин приехал на Lada Aura

Путин за рулем Lada Aura, кадры опубликовал Кремль

Путин: Сегодня в Самарской области, и вот здесь, в Тверской, мы открываем новые участки важнейших дорог России. Тем самым делаем еще один шаг в укрепление транспортной, экономической связанности регионов, в развитие эффективной логистики и безопасной дорожной сети.

Путин: Сегодня, здесь, в Твери, с опережением срока почти на год мы вводим в эксплуатацию один из объектов «Автодора» – современную 60-километровую автостраду в объезд города. Это, по сути, финальный, завершающий этап строительства трассы М-11 «Нева». С открытием обхода Твери будет обеспечено непрерывное, бесшовное, бессветофорное, скоростное движение между Москвой и Петербургом. Сократится время в пути из северо-западной части страны до Самары, Казани, Екатеринбурга, Тюмени. Появятся дополнительные, более удобные маршруты в рамках международного транспортного коридора «Север-Юг». А значит, поездки между крупными экономическими, культурными, историческими центрами нашей страны станут быстрее. У меня где-то в справках было, что на 30 минут будет быстрее дорога между Москвой и Петербургом, но вот тут говорят, на час где-то, на 50 минут. Вот это уже заметно.

Путин запустил движение сразу по двум мостам через Волгу

Один — в Тверской области, второй — в Самарской

Путин лично проверял не одну «Ладу»

- ◆ В 2010 Путин проехал по маршруту Хабаровск-Чита за рулем желтого хетчбэка Lada Kalina
- ◆ В 2010 Путин протестировал и Lada Priora, но авто показалось ему «шумноватым»
- ◆ В 2011 в Тольятти Путин проехался на Lada Granta на полигоне «АвтоВАЗа»
- ◆ В 2015 на заседание клуба «Валдай» Путин приехал на зеленой Lada Vesta
- ◆ На Путина записана «Нива», которую президент купил в 2009 году





RIA
Kremlin
Pool



RIA
Kremlin
Pool



Кримсон Дайджест: Дэвид Сакс, известный венчурный инвестор, который рубился с Нассимом Талебом на тему того, что Россия не сломается и выиграет СВО (и Талеб потом признал своё поражение в споре), дал очень интересную характеристику Джей Ди Вэнсу — сенатору (писателю и финансисту), которого Трамп назначил вице-президентом в своей (возможной) президентской администрации:

«Когда рухнули башни-близнецы, Джей Ди Вэнс записался в Корпус морской пехоты, стремясь со стволом в руках вершить правосудие над врагами Америки. Впоследствии он пришел к выводу, что Вечные войны США [прим. Кримсон: в американской политологии «Вечные войны» = Ирак, Афганистан, Ливия, Сирия...] были ошибкой. Вот кого я хочу видеть рядом с Трампом: американского патриота, обладающего смелостью вести американские войны, но обладающего мудростью знать, когда их следует избегать. Боже, благослови Джей Ди, Боже, благослови Трампа и Боже, благослови США».

В краткосрочной перспективе, если в Вашингтоне действительно возобладает мудрость в плане избегания «бесконечных войн везде, где этого хотели бы Клинтон и Каганы», это будет большим подарком для всей остальной планеты, заодно снизив риск ядерной войны.

В долгосрочной перспективе это же изменение американской политики сделает США бесконечно более опасными для окружающих.

<https://t.me/crimsondigest>

Мишустину в Чечене показали проект района «Путинский»

Площадь 250 га, среди объектов: 150 жилых домов, мечеть, мэрия, школа, детский сад и здание Президент

За то, что назвал наших отважных крымчан «крысчанами», еще ответишь, чмо бандеровское.

И, кстати, почему КАК? Ты такой и есть.



🇺🇦 KharkovUkraine 🇺🇦

@KirriloUA

Признаюсь, смеялся с крыСчан, когда они
ныли без света

Но уже нет сил, 2-й месяц уходишь на работу
- света нет, приходишь - нет, ни поесть, ни
постирать, НИ-Х-Я, на улице +40, пешком на
10-й, со светом пропадает вода, ходишь
воняешь, как п~~о~~дарас

ЖИВЁМ КАК В КАМЕННОМ ВЕКЕ НАХ~~И~~Й

США, декриминализация краж на мелкие суммы и сразу же магазин, куда ходили обычно только белые (т.к. ценник выше минимума), стал вот таким.

Самое время капитализацией Apple поразмахивать.

Рубе, Франция.

Обстановка на дорогах северного региона этой страны.

Высокооплачиваемая полиция с томиком Вольтера, улыбается и спрашивает «Как дела?»

Абилина, штат Техас.

Недалеко от бизнес-парка Файв-Пойнтс, произошел сход поезда. Пожарные команды боролись с несколькими травяными пожарами к востоку от места схода с рельсов. Сообщалось о

серьезном повреждении путей.

Представитель Union Pacific сообщил, что сошли с рельсов 32 вагона, перевозивших кукурузу.

Появились кадры атаки 15 июля в Красном море безэкипажного катера-камикадзе (БЭК) вооруженных сил йеменского правительства «Ансар Аллах» (хуситы) против танкера Chios Lion, оператором которого является греческая компания. Как заявлено, за нарушение компанией запрета на заход судов в израильские порты. Пишут, что греческая компания которая является оператором Chios Lion, также является оператором и судна Transworld Navigator, которое было атаковано с помощью БЭК в июне.



Двойные стандарты премьера Великобритании Кира Стармера — по отношению к России и Израилю: Я хотел бы, чтобы мы все в один голос заявили, что любой, кто несет ответственность за эти военные преступления, а это военные преступления на Украине, будет разыскан и привлечен к ответственности в Международном уголовном суде.

Что касается того, соответствует ли каждое действие закону. Что ж, это будет решаться в надлежащее время. Я думаю, что политикам не стоит выступать на подобных сценах или сидеть в телевизионных студиях и день за днем решать, какие действия могут соответствовать или не соответствовать международному праву. Я думаю, что это не роль политиков.

Советы космического масштаба и космической же глупости

Бывший премьер-министр Великобритании Лиз Трасс на конференции Республиканской партии: «Байден — слабый президент».

Женщина которая пробыла на месте премьера 45 дней, рассуждает о том, какой пускай и бывший, но президент вообще другой страны... Извини Лизка, но Трамп хотя бы 4 года правил, а ты и 2-х месяцев не продержалась... Впрочем СДД! А по факту — «Хозяйка — ...лядь, Пирог — говно, Котлеты с ...баной конины, Подайте шляпу и пальто!бал я ваши именины!

Милуоки, штат Висконсин..

Кандидат в вице-президенты Джей Ди Вэнс об окончательном решении иранского вопроса.

Тезисно:

— нам нужно что-то делать с Ираном, но не этими бомбардировками на пол-шишечки.

— если уж бить по иранцам, то со всей силы и именно это он [Трамп] и сделал, когда убрал Сулеймани.

— это не привело к масштабной войне, а принесло мир. Это сдержало иранцев.

— если вы хотите справиться с Ираном, то , во-первых, надо забрать его нефтяные деньги.

— также надо дать возможность израильтянам и суннитским арабам работать сообща против Ирана.

— у нас там есть инфраструктура, чтобы ослабить Иран и укрепить нашего союзника Израиль.

— Дональд Трамп придаст этому новый импульс.

Такер Карлсон: И если говорить о выборах, то, давайте будем честными, Трамп просто победил. Он победил. Он не только пережил покушение, но и выстоял, не зная, есть ли там другие стрелки. Он встал лицом к толпе, поднял руку и сказал: «Боритесь. Боритесь». Вот и все. И кстати, я случайно заметил, что толпа, которая тоже не знала, есть ли там другие стрелки, наблюдавшая за тем, как Трампу стреляют в лицо, но они не отшатнулись. Это не было похоже на пожар в театре, на самом деле. Они сидели и пристально смотрели на него. И когда он встал, они аплодировали ему, а многие плакали. Почему так? Потому что храбрый лидер дает своим людям сердце, вот почему. Именно поэтому.

США.

Маск отреагировал на заявление Кимберли Читл, директора Секретной службы США, о том, что крышу с которой стреляли по Трампу оставили без охраны намеренно, поскольку размещать агентов СС США на наклонной крыше небезопасно.

Фото подписано: «Просто фотография агента Секретной службы, стоящего на крыше Белого дома.»

Маск: «Выглядит очень наклонно.»

← Post



Elon Musk ✓ ✕

@elonmusk

Subscribe



Looks very slopey ...



DogeDesigner ✓ 🐶 @cb_doge · 8h

Just a picture of a Secret Service agent standing on the roof of the White House.



10:17 PM · Jul 16, 2024 · 24.7M Views

Федосеев

Подписывайтесь на наш Telegram-канал, чтобы не пропустить все самые важные материалы, которые мы публикуем: https://t.me/putin_today